

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要文章重要回信贺信精神，贯彻落实省委常委会会议精神，研究部署下一阶段经济工作 徐缨主持

盐城晚报讯 10月31日，市委常委会召开会议，认真学习贯彻习近平总书记在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时、中央政治局会议上、二十届中央政治局第一次集体学习会上、瞻仰延安革命纪念地时等近期重要讲话、重要文章、重要回信贺信精神，传达学习《推进领导干部能上能下规定》的有关精神，贯彻落实省委常委会会议和省委巡视工作精神，研究部署下一阶段经济工作，研究退役军人服务和保障规划。市委书记徐缨主持并讲话。

会议强调，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。各层各级要全面学习把握落实党的二十大精神，迅速掀起学习宣传贯彻热潮，引导全市上下深刻领悟“两个确立”的决定性意义，牢记“三个务必”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，做到政治上绝对忠诚、思想上高度统一、意志上更加坚韧、行动上更加坚决，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，紧跟习近平总书记走好新的赶考之路。要大力弘扬伟大建党精神和延安精神，用好红色资源、赓续红色血脉、传承红色基因，加快绿色低碳发展示范区建设，全力做好

稳增长、调结构、惠民生、防风险各项工作，在高质量发展上挑重担、扛重责，努力为全省“勇挑大梁”多作盐城贡献，让中国式现代化在盐阜大地上展现可观可感的现实图景。要坚持以人民为中心的发展思想，始终把为民造福作为最大政绩，聚力打好稳岗拓岗保岗“组合拳”，持续深化为民办实事机制，兜牢兜实困难群众基本民生底线，扎实推进共同富裕，不断满足人民群众对美好生活的向往。要坚持之以恒推进党的自我革命，坚持全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战，带头弘扬党的光荣传统和优良作风，深入推进新时代党的建设新的伟大工程。

会议传达学习《推进领导干部能上能下规定》和中组部培训班精神。会议强调，要认真学习贯彻《规定》精神，增强政治自觉，把思想和行动统一到党中央决策部署上来，落实新时代好干部标准，纵深推动全面从严治党，建设一支政治过硬、适应新时代要求、具备领导现代化建设能力的干部队伍。要准确把握新精神新要求，锚定省委赋予盐城的目标定位，提高能力和水平，敢于坚持原则，抓住重点关键，严把政策界限，积极稳妥贯彻落实《规定》。

会议传达学习《十四届江苏省委巡视工作规划(试行)》《关于加强巡视整改和成果运用的实施意见》和十四届省委第二轮巡视动员部署会精神。会议强调，要深刻领会习近平总书记关于巡视工作重要论述，按照中央和省委最新部署要求，强化责任担当，主动发现解决问题，推动新时代全市巡察工作高质量发展。要做深做实政治监督，围绕“国之大者”、紧盯重点领域、紧贴群众需求开展监督。要持续提升整改质量，强化对标对表，紧盯具体任务，高标准推进省委涉粮问题专项巡视整改任务落实。要充分释放联动效能，推动市县巡视巡察同向发力同频共振，推进巡察与各类监督贯通融合，提升综合监督效能。

会议研究部署下一阶段经济工作重点。会议强调，当前是冲刺全年、争取最好结果的关键时期，各层各级要以学习宣传贯彻党的二十大精神为强大动力，认真贯彻省委常委会对当前经济工作部署，全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求，以决战决胜的姿态、真抓实干的作风，奋战四季度、打好收官战，确保主要经济指标增幅继续保持全省前位。要坚持目标导向强信心，紧紧抓住经济趋势性变化，聚焦

目标任务，强化工作推进，尽最大努力争取最好的结果。要坚持问题导向补短板，时刻保持清醒头脑，高度关注重点指标，强化经济运行调度，拿出管用措施，加快争先进位。要坚持效果导向抓关键，狠抓有效投资，做强农业支撑，加强稳企纾困，强化消费拉动，稳住外贸外资，形成更多实物工作量。要坚持责任导向促担当，锚定全年目标实现最好结果，及早谋划好明年工作，持续巩固经济回稳向好势头，努力为全省“勇挑大梁”多作贡献。

会议研究了《盐城市“十四五”退役军人服务和保障规划》。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于退役军人工作重要论述，以高度的政治敏锐性和政治责任感，抓紧抓实退役军人事务工作，真正做到让军人成为全社会尊崇的职业、让退役军人成为全社会尊重的人。要维护好退役军人合法权益和社会大局和谐稳定，建立更加完备的退役军人服务保障体系，坚持思政教育和服务保障同步推进，加强双拥共建、密切军地联系，解决好驻盐部队后顾之忧，助力部队能打必赢。要形成合力，压实责任，推动军地合力共为，确保《规划》落到实处。

记者 王叶州

在无声世界里逐梦奔跑

——记省第十一届残疾人运动会三枚金牌获得者孙信国

近日，在江苏省第十一届残运会上，孙信国连夺男子青年组800米、1500米和5000米项目三枚金牌。凭着一股不服输的拼劲，这个“00后”听障小伙一次又一次超越自我，勇夺佳绩，用坚毅与汗水书写他的精彩人生。

在许多人看来，从小患有听力障碍的孙信国是不幸的。“从小到大，家人、学校和社会都给了我很多关爱和帮助，让我每时每刻都能够感受到生活的温暖。”孙信国告诉记者，2017年，射阳残联联合射阳县少年体育学校、射阳县特殊教育学校，开展残疾儿童进特校训练活动。也正是那一年，他被教练选入“省队县办”的江苏省残疾人跆拳道队开始训练。

“能够成为一名运动员真的是太幸运了，这里有好的设施，好的教练，还有好的训练氛围，我一定要珍惜当

下，努力拼搏！”当时年仅13岁的孙信国在日记里这样写道。在省队训练期间，仅仅用了一年不到的时间，孙信国就和小伙伴们在2018年全国残疾人跆拳道锦标赛中取得了男子团体铜牌的好成绩。

今年7月，为积极备战江苏省第十一届残运会，盐城市残疾人联合会委托射阳县少年体育学校开展前期运动员筛选和准备工作，成立了由专业体育工作者组成的残疾人运动员选拔、训练工作组。孙信国这一次被推荐选入盐城市残疾人田径集训队。

顶着七八月的高温酷暑，孙信国每天一大早就开始训练，一练就是一整天。“每星期从周一到周六，大量的训练下来，整个人累得像散了架，回宿舍一躺下很轻易就睡着了。”孙信国告诉记者，刚开始他把跑步想得很简单，但是没几天双腿越跑越“重”。“我从来

没有想过放弃，仔细钻研、勤奋努力一定能够见到彩虹。”小伙子眼神坚毅。

由于听觉障碍，与教练沟通是他训练中的最大阻碍，很多时候只能通过看教练的口型来判断自己动作的对错。每一个看似容易的技巧背后，都需要孙信国从成百上千次的练习中去逐渐掌握要领，训练中花费的时间、精力和付出的辛苦数倍于常人，但他从来没有缺席过一次训练。

“孙信国真的非常坚韧，训练时一声怨言也没有。田径运动员，特别是长跑运动员，训练是非常枯燥和累人的，但是他用自己的毅力挺过去了。”教练吴克成告诉记者，“有一个细节，最让我心疼。由于训练刻苦，孙信国和不少小运动员脚底都磨出了水泡，可他们一声也不吭，不完成训练任务绝不提前离场，许多时候还让我给他们加练。”

为了提高自己的成绩，他主动请教练帮助他分解动作，一个一个动作练，一次不行两次，两次不行三次……无论多晚多累，他一遍一遍地练习，直到符合标准为止。射阳县少年体育学校校长徐吉将表示，“孙信国的训练非常刻苦，不少少体校的队员都被他的训练精神感染，眼神里满是敬佩，主动提出要和他一起训练，相互鼓励，共同进步。”

“未来，我想在全国赛场上拿到个人金牌，还想在国际赛事上为国争光。”从“蓝道垫”到“红跑道”，孙信国奏响了动人的青春旋律，用勤奋和坚毅在无声世界里跑出了自己的精彩人生。

记者 张长虎 通讯员 彭岭

奋斗者正青春

疫情 防控不放松
个人防护不懈怠



公益广告

盐城大众报报业集团 宣